



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI  
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI



910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74  
web: [www.primariacalarasi.ro](http://www.primariacalarasi.ro); email: [office@primariacalarasi.ro](mailto:office@primariacalarasi.ro)

COMISIA DE ANALIZĂ /REPARTIZARE A CERERILOR DE LOCUINȚE CONSTRUITE  
PENTRU TINERI ÎN REGIM DE ÎNCHIRIERE PRIN PROGRAMUL ANL

Nr. 98349 din 11.10.2023

**ÎN ATENȚIA SOLICITANȚILOR  
DE LOCUINȚĂ CONSTRUITE PENTRU TINERI ÎN  
REGIM DE ÎNCHIRIERE PRIN PROGRAMUL ANL, ÎN  
MUNICIPIUL CĂLĂRAȘI**

Având în vedere prevederile Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, *Hotărârea Guvernului nr. 962/2001* prin care au fost aprobate Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, și

Prevederile Hotărârii de Consiliul Local nr. 216 din 28.09.2023, privind aprobarea, ”criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii, în municipiul Călărași”.

Comisia de analiză a cererilor de locuințe, aduce la cunoștință solicitanților de locuință construite pentru tineri destinate închirierii construite prin Programul ANL, că pentru includerea pe Lista de priorități întocmită conform prevederilor legale în vigoare, **termenul de completare/actualizare a dosarelor este până la data de 31 DECEMBRIE 2023.**

Dosarele care nu vor fi completate/actualizate, vor fi înscrise în categoria dosarelor incomplete și nu vor fi punctate.

Relații suplimentare puteți obține la Compartimentul de Fond locativ din cadrul Primăriei Municipiului Călărași sau pe site-ul [www.primariacalarasi.ro/](http://www.primariacalarasi.ro/) Direcțiile Primăriei/Direcția Juridică și Administrație Locală/Compartimentul Fond locativ/ANUNȚURI.

**PREȘEDINTE,**

COMISIA DE ANALIZĂ ȘI REPARTIZARE A  
CERERILOR DE LOCUINȚE CONSTRUITE PENTRU TINERI ÎN  
REGIM DE ÎNCHIRIERE PRIN PROGRAMUL ANL

Nicolae DRAGU